

Pravotické noviny 2015

Informačný spravodaj obce Pravotice

Január 2016

Číslo 1

Vážení spoluobčania,



Dovoľte mi, aby som sa Vám prihovorila a zhodnotila rok 2015, ktorý bol prvým rokom po komunálnych voľbách vo funkcii tak pre mňa ako aj novosformované obecné zastupiteľstvo. V tomto príspevku by som chcela stručne zhodnotiť, čo sa nám podarilo, resp. nepodarilo v tomto roku:

Zrekonštruovali sme kúrenie v kultúrnom dome a na obecnom úrade, viac ako polovica gamatiék v sále už bola v havarijnom stave a nahradilo ich ústredné vykurovanie s radiátormi a s dvoma úspornými kondenzačnými kotlami (obecný úrad funguje nezávisle od KD a na rôznych akciách je možný presný odpočet z plynomera). Náklady na rekonštrukciu kúrenia boli v celkovej výške 13 941 €, 10 000 € nám na základe našej žiadosti poskytlo MF SR a zvyšok bol dofinancovaný z rozpočtu obce.

Za zmienku stojí aj kompletná obnova obecnej knižnice zo získaného zamestnaneckého grantu „EURO K EURU“ v celkovej výške 1 493 € (998 € grant, 495 € bola spoluúčasť obce) pri ktorej došlo k výmene nábytku, podlahy, vymaľovaniu stien.

V roku 2015 bolo treba riešiť aj poruchu vody a opravu strechy v KD, nakoľko zatekalo priamo do sály a únik vody bol zistený cez potrubie v toaletách KD. Riešenie tejto havarijnej situácie bolo vo výške 436,40 €.

Na celkovú údržbu a úpravu prostredia v obci boli realizované tieto práce - asfaltovou drťou sa spevnila cesta k športovému areálu TJ a cesta na miestnom cintoríne, farbou sa zrenovovali stĺpy verejného rozhlasu, obecné tabule pri PZ a Dome smútku, brána miestneho cintorína, realizovala sa výsadba pred PZ a upravili sa ostrovčeky pri chodníkoch v časti Derešok.

K 31.12.2015 mala obec 305 obyvateľov.

*Spoločenská
kronika*



Narodili sa:

Karolínka Forgáčová
Louisa Prístupná
Paula Géciová

Opustili nás:

Valéria Šinská
Jozef Šinský
Anastázia Šinská
Danka Bitarovská
Miroslav Bitarovský

JUBILANTI

50-roční:

Zigo Miroslav
Novotný Peter
Vajdák Viliam

60-roční:

Kotlárová Mária
Bitarovská Štefánia
Bitarovská Alena
Baleková Emília

70-roční:

Ševčíková Emília
Pietrik Stanislav
Pastva Rudolf
Hedera Jozef
Bitarovský Jozef
Bitarovská Ľudmila
Bitarovská Jozefa

80-roční:

Šinská Brigita
Elšík Jozef
Danišová Mária

90-roční:

Miklánková Paulína

Finančná situácia

Za rok 2015 Obec Pravotice vyrubila miestne dane a poplatky v celkovej sume 23 877,29 €. Z vyrubených miestnych daní je ku dňu 31.12.2015 zaplatená suma vo výške 23 877,29 €, čo predstavuje 100 %.

Zostatok na účte obce k 31.12.2015 bol **23 690,94 €**, stav pokladne bol 88,65 €.

Uhradené faktúry od dodávateľov sú mesačne zverejňované na stránke obce, faktúry sa platia priebežne. K dátumu 31.12.2015 obec nemá žiadne záväzky voči dodávateľom po lehote splatnosti.

Zostatok úveru, z výšky úveru 15 000 € čerpaného v roku 2011 zostáva po 31.12.2015 ešte zaplatiť 6 360 €.

Na záver ešte rekapitulácia všetkých podaných žiadostí o dotáciu v r.2015:

Schválené žiadosti:

- žiadosť o dotáciu na MF SR (rekonštrukcia kúrenia v KD)
- žiadosť o dotáciu na TSK (200 € na **kult.podujatie**)
- žiadosť o grant Nadácia SLSP „Euro k euru“ (**obnova knižnice v sume 1500 €**)
- projekt „DCOM – informatizácia verejnej správy“ (**bezplatné pridelenie 2 počítačov a 1 multifunkčného zariadenia**)
- žiadosť na podporu zamestnanosti cez UPSVAR

Neschválené žiadosti:

- žiadosť o grant Nadácia Orange
- žiadosť o grant Nadácia SLSP „Obce bližšie k Vám“
- žiadosť o dotáciu na ÚV SR (rekonštrukcia chodníka „Konovičné“)
- žiadosť o grant SPPolocne (Park s detským ihriskom)

Podané žiadosti:

- žiadosť o dotáciu na Slovenskú agentúru ŽP (oddychový park s detským ihriskom)
- žiadosť o dotáciu na Environmentálny fond (nákup kompostérov a záhr. techniky)
- žiadosť o dotáciu na MV SR (výzva na prevenciu kriminality – vybudovanie multifunkčného ihriska pre deti a mládež)

Obec trápí veľa problémov a asi by sme boli veľkí optimisti, keby si myslíme, že nám vyjdú všetky projekty. V každom prípade chceme aj v budúcnosti reagovať na aktuálne výzvy a postupne zlepšovať podmienky života pre nás všetkých.

V roku 2015 bol prijatý nový zákon o odpadoch, ktorý smeruje k väčšiemu podielu separácie odpadov a tak na základe našej žiadosti pribudnú na jar 2016 v obci nové 1100 l kontajnery na plasty, papier, sklo a drobný kovový odpad na troch stanovištiach (cintorín, KD, parkovisko pri PD).



Kultúrne a športové akcie v obci

Píše Ing. Daniela Škarbová

Prvá akcia, ktorou sa začalo naše 4-ročné pôsobenie pre občanov Pravotíc bola:

Zdobenie vianočného stromčeka pred OÚ – každé z detí zavesilo na stromček nejakú ozdôbku. Zámerom bolo poukázať na to, že nič nie je zadarmo a všetko si musíme v živote zaslúžiť. Akcia sa uskutočnila vonku a punč, ktorý sa podával a príjemná atmosféra stretnutia nám zmiernili chladné počasie.

•••

Po rokoch sme sa opäť vrátili k športovej akcii, ktorá mala u nás 30 ročnú tradíciu – *Vianočný stolnotenisový turnaj*. Turnaj zaviedol a roky zodpovedne organizoval Stanislav Šinský, za čo mu dodatočne ďakujeme. Nový ročník si organizačne vzali na starosť Michal Šinský v spolupráci s OÚ Pravotice. Víťazom ročníka 2014 sa stal Marián Ďurech, na druhom mieste skončil Milan Brida a na tretej pozícii sa umiestnil Ivan Košík z Chynorian.



•••

Filozofiou nášho pôsobenia je pomôcť druhým a ak krv darovaná na *Pravotickej kvapke krvi* zachránila život a pomohla aspoň jednému človeku, tak táto akcia mala skutočne význam. Pravotická kvapka krvi sa konala v roku 2015 dvakrát. Prvýkrát bolo 25 darcov a druhýkrát 15 darcov. Mobilný odber krvi zabezpečovala NTS

z Trenčína. Zamestnanci NTS veľmi pekne ďakujú všetkým ktorí pochopili, že krv pomáha a zachraňuje životy! Občerstvenie na oboch akciách bolo zabezpečené sponzormi a NTS Trenčín.



•••

Dňa 14. februára 2015 sa o 15:00 hod. v KD Pravotice konal farský detský karneval s hojnou účasťou rôznych karnevalových masiek, s bohatou tombolou, občerstvením a súťažami pre deti aj rodičov (týmto zároveň ďakujeme všetkým sponzorom, ktorí sa na tejto akcii podieľali).



•••

V apríli bol organizovaný zájazd do divadla Andreja Bagara v Nitre na výpravné predstavenie *Tisícročná včela*. Uctili sme si týmto nezabudnuteľné dielo Petra Jaroša, ktoré

poznáme snáď všetci Slováci z majstrovského televízneho spracovania Juraja Jakubiska. Divadelné predstavenie začalo sýtou folklórnou hudbou a strhujúcim tancom, ktoré na niektorých mladých ľudí z našej skupiny zapôsobilo tak silno, že sami odvtedy navštevujú folklórnu skupinu. Na cenu lístka bola vybavená skupinová zľava, takže aj s cestou nás predstavenie stálo toľko koľko stojí za normálnych okolností len samotný lístok. Kultúrnu akciu si hradili účastníci sami a obec neprispievala žiadnou čiastkou. Celá akcia bola pripravovaná predovšetkým pre obyvateľov Pravotíc, ale zo 46 účastníkov bolo z našej obce bohužiaľ len 11 ľudí. Autobus nám pomohli zaplniť obyvatelia z okolitých obcí. Na záver predstavenia zostala v sále len naša skupina, kde nás osobne prišiel privítať riaditeľ DAB Ján Grešo a sprostredkoval nám fotenie s hlavnou predstaviteľkou predstavenia Evkou Pavlíkovou. Naše dojmy sú umocnené spoločnými fotografiami.



•••

Dňa 30.apríla 2015 sa o 18:30 hod. na parkovisku pred OcÚ konala akcia stavania mája spojená s vystúpením detí z obce, zo živou hudbou a občerstvením.

•••

Dňa 3.mája 2015 sa v kostole v Pravoticiach konala slávnosť 100 rokov od narodenia Mons. Michala Šinského, ktorá pokračovala slávnostným obedom v KD Pravotice.



•••

Druhá májová nedeľa už tradične patrí matkám. Na príprave a realizácii programu sa podieľalo 19 účinkujúcich a spolupracovníkov len z našej obce. Týmto im zároveň ďakujem, že trávili svoje voľné sobotné popoludnia nacvičovaním programu. Naše malé veľké talenty ukázali v plnej kráse, čo sa v nich skrýva a dôstojným programom poďakovali našim mamám za to, že sme vďaka nim na svete. Ďakujeme menovite: Michaele Netopilovej (že sa včas zobudila a promenádou v ružovo-šľahačkových šatočkách pozdravila prítomných), Stelke Hrčkovej, Vaneske Goldbecherovej, Adelke Makovníkovej, Emke Bitarovskej, Lucke Bitarovskej, Veronike Jányovej, Linde Beňuškovej, Tamarke Makovníkovej, Rebeke Bitarovskej, Vaneske Bitarovskej, Ivke Adamkovej, Sabínke Hederovej, Adamkovi Makovníkovi, Martinkovi Gálishovi, Adrianovi Postrkovi, Natálii Oravcovej, Viktórii Bitarovskej, Magdálene Šinskej.

Každá prítomná žena – matka bola obdarovaná darčekom vlastnoručne vyrobeným deťmi. Po skončení spoločenskej akcie sme s deťmi navštívili v domácnostiach spoluobčianky – matky, ktorým zdravotný stav nedovoľoval prísť do KD a darovali im sladké poďakovanie. Ak sme náhodou nechtiac niekoho obišli, veľmi sa ospravedľujeme a nakoľko v tejto tradícii chceme

pokračovať aj tento rok, určite to napravíme.



...

Prvý jún už tradične patrí deťom. S pomocou rodičov sme deťom vytvorili rozprávkové chalúčky a na ihrisku navodili atmosféru *Rozprávkova*. Aj týmto sme si spomenuli a takouto formou poďakovali nášmu jedinečnému rozprávkarovi Pavlovi Dobšinskému. Veď na jeho rozprávkach vyrastali celé generácie. Historické kostýmy nám poskytlo divadlo Andreja Bagara v Nitre. Zapožičanie nebolo hradené z prostriedkov obce Pravotice. Mladšia kategória detí mala k dispozícii 9 stanovišť s hračkami a prekvapeniami. Ďalším prekvapením podujatia bola sladká odmena – zmrzlina a pre všetky pravotické deti tričko s logom obce. Deti sa mohli povoziť na koníkovi, kopali sa jedenástky a maľovalo sa na tvár. Na záver dňa sa uskutočnila spoločná opekačka.



...

Dňa 17.06.2015 o 18:00 hod. sa v KD Pravotice konal koncert šlágrovej hviezdy z TV Šláger *Ludovíta Kašubu*.



...

4. júla 2015 sa pri príležitosti 40 rokov od vybudovania Kultúrneho domu uskutočnila akcia *Stretnutie rodákov*. Táto akcia začala sv. omšou, ktorá bola obetovaná za všetkých zosnulých rodákov. Z kostola sme sa presunuli do KD, kde nás ľudovými piesňami pozdravila naša najúspešnejšia heligonkárka Vlasta Mudříková. Jej školený hlas - vyštudovala operný spev, je obohatením našej slovenskej kultúry a dúfame, že bol obohatením aj nášho obecného kultúrneho života. Na jej vystúpenie bola schválená žiadosť o dotáciu na kultúrne podujatie z VÚC Trenčín vo výške 200,00 €. Potom sa všetci presunuli na ihrisko, kde sa predviedli po rokoch naši „starí páni“, bývalí futbalisti TJ Sokol Pravotice. Ďakujeme týmto za športové výkony, ktoré predviedli! Jedinou nevýhodou bolo, že sa im neušlo pečené prasiatko, ktoré padlo za obeť ako prvé. Prasa a chleby boli darované sponzormi. Ešteže nám šikovní kuchári Jarko Bitarovský a Paľko Miklánek navarili aj výborný guláš. Ďakujeme im a aj ostatným, ktorí nám pri akcii pomáhali. Cestu do rodných Pravotíc si našli tí, ktorí sa tu narodili a vždy sa tu s radosťou vracajú a to bolo zámerom tejto akcie.



...

Dňa 25.júla 2015 sa na ihrisku TJ Sokol Pravotice konala hasičská súťaž v rámci Slovensko-moravskej hasičskej ligy o Putovný pohár starostky obce a Putovný pohár Jozefa Vajdáka „in memoriam“.

...

Počas letných prázdnin sa v areáli krčmy počas troch piatkových večerov konalo letné kino.

...

Dňa 31. augusta 2015 sa k Klube mladých konala „Rozlúčka s prázdninami“ pre všetky deti bez rozdielu veku, ktorá sa začala premietaním rozprávky a po nej sa konala detská disco.

...

Dňa 19.septembra sa na pravotickom ihrisku konal Šláger mesiaca rádia Expres futbalový zápas Pravotice – Pečeňany spojený s kovaním jedenástok pre deti, rozdávaním tričiek rádia, živou hudbou a občerstvením, ktorý bol podporený hojnou účasťou fanúšikov.



...

Pomaly sa začalo zjesenievať. Jesenné pofukovanie sme využili na uskutočnenie prvej Šarkaniády. Na túto akciu sme využili našu krásnu lúku nad obcou. Touto akciou sme odtrhli väčšie deti od počítačov, pobudli a nadýchali sme sa čerstvého vzduchu, ponaháňali šarkanov a šarkany nás. Účelom tejto akcie bolo aj to, aby sme si uvedomili, aká je naša obec a jej okolie krásne a malebné. O to bola akcia pôsobivejšia, že sa jej zúčastnili aj starí rodičia a iní rodinní príslušníci.



...

Dňa 23.októbra 2015 sa o 18:30 hod. v KD Pravotice konalo slávnostné stretnutie jubilentov spojené s odovzdávaním darčkových poukážok a kvietkom, kultúrnym programom detí z obce, živou hudbou a večerou.



...

Dňa 5.decembra 2015 o 15:30 hod. zavítal do našej obce Mikuláš spolu so svojimi pomocníkmi – anjelmi a čertom. Deťom rozdal sladké balíčky, dospelých ponúkol predvianočným punčom a na záver sa rozsvietil vianočný stromček.



...

Dňa 26.12.2015 sa už tradične konal Vianočný stolnotenisový turnaj. Za účasti 20 hráčov sa víťazom stal M.Brida, na druhom mieste skončil M. Ďurech a na tretej pozícii sa umiestnil Ivan Košík z Chynorian.

TJ Sokol Pravotice

Píše Peter Šinský

Jarná časť začala v polovici januára v prakticky nezmenenej zostave. Začiatok sa zahájil plesom športovcov s hudobnou skupinou Duo Jamaha a o týždeň začala príprava na jarnú časť

futbalového ročníka, pod vedením trénera Martina Parkana. 22.3. sme už išli naostro do Biskupíc, kde sme začali víťazstvom. V jarnej časti sme z 13 zápasov 2x prehrali, žiaľ aj 1x doma, a to s futbalovým oddielom Krásna Ves, 7x zvíťazli, 4x remizovali so skóre 23:13 a so ziskom 25 bodov.

Najlepšími strelcami boli: Marek Oravec 7 gólov, Milan Prístupný 4 góly, Michal Šinský 3 góly, Pavol Netopil 2 góly, Jaroslav Bitarovský 2 góly. Celkové umiestnenie ročníka 2014-2015 – 6.miesto.

Jesenná časť futbalového ročníka 2015-2016 začala po 3-týždňovej prestávke. V tomto ročníku nastala obnova mužstva, do mužstva sa vrátil Patrik Varga a Mário Guga, ďalej Slavomír Turek, Marián Galis, Tomáš Filo, Peter Hano, Mário Zafer, celkovo pribudlo 7 futbalistov. Súťažný ročník začal 8.augusta domácim zápasom s Nadlicami víťazstvom 5:1. Do súťaže boli doplnené dve nové mužstvá – Kolačno a Podlužany. Naš štart do súťaže bol veľmi dobrý, po troch kolách sme mali 9 bodov, potom sme prehrali nešťastný zápas v Zlatníkoch, body sme stratili aj v Podlužanoch, kde sme mali zápas dobre rozohratý avšak skončil deľbov bodov. Nevyšli nám posledné dva zápasy. Dôležitou správou v rámci nášho regionálneho futbalu bola správa, že FO Rybany sa odhlasuje zo súťaže. Najväčšou akciou v jesennej časti bol zápas 7.kola (19.9.2015) s TJ Pečeňany, ktorý bol vyhlásený za „šláger mesiaca september“ rádiom Expres. Futbalový zápas skončil víťazstvom domácich 1:0, gólom Pavla Netopila a možno ho označiť za veľmi slušný a korektný zápas, ktorý sledovala divácka návšteva 500 divákov. Mužstvo trénovalo pod vedením trénera Martina Parkana v zložení: Milan Šimun, Peter Záhumenský, Patrik Varga, Richard Marko, Juraj Melas, Tomáš Filo, Tomáš Šinský, Peter Slamka (kapitán mužstva), Michal Šinský, Mário Zafer, Mário Guga, Jaroslav

Bitarovský, Slavomír Turek, Milan Prístupný, Rastislav Kasala, Peter Hano, Marián Gális, Juraj Graňačka. Predsedom TJ je Peter Bitarovský, manažérom je Jozef Nižňanský. Tajomník je Peter Šinský a pokladníčkou je Viera Bridová. Po jesennej časti je mužstvo na 3.mieste, najlepším strelcom jesennej časti je Patrik Varga (4 góly), Peter Slamka, Pavol Netopil a Slavomír Turek po 3 góly, Mário Zafer, Richard Marko, Tomáš Šinský a Peter Hano po 2 góly.



...

DHZ Pravotice Píše Ing. Jozef Bagin

V roku 2015 bola činnosť našej organizácie vykonávaná podľa plánu úloh, ktoré boli schválené na minuloročnej VČS a podľa pokynov prichádzajúcich v priebehu celého roku z OV DPO v Bánovciach n./ B. V roku 2015 sme tak ako v predchádzajúcom roku podali žiadosť o zaradenie DHZ do celoplošného rozmiestnenia síl a prostriedkov do skupiny B, kedy žiadosť bola schválená a po podpísaní zmluvy sme obdržali účelovú dotáciu – 2000,- €. Zo získaných finančných prostriedkov bola doplnená zásahová výzbroj a zásahové odevy pre prípad zásahu.

V priebehu roka sme sa zúčastnili jarného aj jesenného IMZ. V októbri prebehlo celookresné taktické cvičenie v spolupráci s HaZZ Bánovce nad Bebr., ktoré sa konalo v obci Miezgovce, za

účasti všetkých okrskov okresu a aj jednotky HaZZ Bánovce nad Bebravou. Témou cvičenia bola likvidácia lesného požiaru, kde bola preverená súčinnosť a spolupráca pri zásahu medzi jednotlivými zúčastnenými zložkami.

V jarných mesiacoch sa začala príprava techniky a materiálu pre nasledujúci rok.

Obvodového kola PP DHZ, konaného v máji v Slatine n/B sme sa zúčastnili v kategórii „Muži“. Po štafete 88,60 s a vodnom útoku 17,32 s sme skončili na 2.mieste a postúpili sme na Okresné kolo vo Veľkých Hostiach. Tam po štafete 83,36 s a útoku 19,72 s sme skončili celkovo na 4.mieste.

V priebehu roka sme sa zúčastnili pohárových súťaží v: Pečeňany, Opatová, Topoľčianky, Dežerice, Šišov, Trenčianske Stankovce, Horné Ozorovce, Rybany, Záblatie. Rok 2015 bol už 13. ročník SMHL kde sa tento rok započítavalo až 17. súťaží a o čo najlepšie umiestnenia v tejto lige od júna až do septembra bojovalo 25. mužských a 8. ženských družstiev. Súťaže zaradené do SMHL boli: Krásno, Moškovec, Malá Bytča, Lehota p. Vtáčnikom, Ihrište, Led.Rovne, Zbora, Dohňany, Pravotice, Svinná, Horenická Hôrka, Brumov, Podlužany, Podhorie, Trstie, Vrbětice, Ďurďové.

Dňa 25. 7. sa tu v Pravoticiach usporiadal v poradí už 16. ročník pohárovej súťaže o „Putovný pohár starostu obce“, a tento rok aj z ktorej výsledky sa započítavali aj do seriálu ročník „Memoriálu J. Vajdáka“ v klasickej kategórii SMHL. Tejto súťaže sa zúčastnilo 59 hasičských družstiev z čoho bolo 42 mužských a 17 ženských družstiev.

ŠPORT - Z mužských družstiev sa najlepšie darilo mužom zo Zbory s časom 13,64 s, na 2. mieste skončilo Vrbětice s časom 13,65 s a na 3. mieste sa s časom 13,66 s umiestnilo Podhorie. Naše družstvo s časom 16,14 s skončilo na 21. mieste.

V ženskej kategórii sa taktiež dosahovali vynikajúce výkony. Najlepšie sa darilo ženám z Nosíc, ktoré zvíťazili s rekordom SMHL časom

15,64 s , na 2.mieste skončil Moškovec (16,12 s), 3. miesto Šišov (16,21 s).

KLASIKA - Muži 1. Kolačno, 2. M.Hradná, 3. Kanianka, Ženy 1. Zlatniky, 2. D.Ozorovce, 3. Dvorec.

Záverečné ligové kolo a vyhodnotenie SMHL sa konalo opäť v Ďurďovom. V celkovom poradí si v ženskej kategórii 1. miesto vybojovali ženy z Nosíc, na 2.mieste Dežerice a 3. miesto ženy Moškovec.

V mužskej kategórii si prvenstvo vybojovalo družstvo Zbora, 2. miesto Stupné, 3. miesto Podhorie.

Naše družstvo sa v tejto sezóne umiestnilo až na 22. mieste a tomu aj zodpovedajú priemerné výsledky zo súťaží z celej sezóny.



...

HBK Pravotice

Píše Ing. Michal Šinský

Z pohľadu hokejbalového diania sa toho za rok 2015 veľmi veľa neudialo. Za spomenutie stoja predovšetkým dve akcie, ktorých sme sa zúčastnili. Tá prvá akcia bola hokejbalový turnaj pod názvom KONOVIKA CUP 2015, ktorého už štvrté vydanie sme ako v predošlých rokoch zorganizovali so súhlasom Obecného úradu

Rybany, s podporou Obecného úradu Pravotice a ďalších dobrovoľníkov, ktorým sa touto cestou chceme poďakovať. Môžeme skonštatovať, že sa nadmieru vydaril a všetci hráči, ale tiež diváci boli spokojní. Čo sa týka športového diania, turnaja sa zúčastnilo 6 tímov z blízkeho, ale tiež širšieho okolia, ktoré sme rozdelili do dvoch trojčlenných skupín. „A“ skupinu tvorili HBK Pravotice, Hrušovany a Kšinná. „B“ skupina pozostávala z družstiev A tím Pravotice, Warriors Malé Bedzany a Výber obcí Rybany/Biskupice. „A“ skupinu vyhralo družstvo HBK Pravotice po víťazstvách 2:1 po nájazdov nad družstvom Kšinnaj a 9:1 nad Hrušovany. Na druhom mieste skončila Kšinná, ktorá porazila Hrušovany 3:0. „B“ skupinu vyhrali Warriori Malé Bedzany po výhrach 3:2 nad A tímom a 9:2 nad tímom Rybany/Biskupice. Druhú priečku v skupine obsadili Rybany/Biskupice po výhre 5:3 nad A tímom. Zo štvrťfinále sa prebojovali ďalej A tím, ktorý zdolal Kšinnú 5:0 a Rybany/Biskupice po výsledku 6:0 s Hrušovany. Semifinále obstarali dvojice Warriors MB- A tímom a HBK Pravotice – Rybany/Biskupice. Z postupu do finále sa radovali Warriori po výhre 7:2 a HBK Pravotice, ktoré zdolali R/B po tuhom boji 6:5. Finále spojilo dva neporazené tímy a očakávalo sa zaujímavé stretnutie. Po výsledku 5:2 sa z víťazstva v zápase a zároveň celého turnaja tešili hráči HBK Pravotice. Druhou akciou v kalendárnom roku 2015 bol tradičný letný turnaj na Kšinnaj v júni. Tento turnaj nám však nevyšiel podľa predstáv. Vo veľkej horúčave a za účasti kvalitných tímov sme nedokázali postúpiť zo skupiny a naše účinkovanie sa skončilo predčasne. V prvom zápase sme síce deklasovali domácu Kšinnú 12:0, ale v ďalších stretnutiach sme podľahli Exitu 3:4 a súperovi, ktorého sme na vlastnom turnaji v máji porazili vo finále teda Warriorov z Malých Bedzian sme boli tentokrát prikrátky a prehrali s ním 2:9.

Poslednou akciou tento rok zo strany hokejbalistov z Pravotíc nebol žiaden turnaj, ale príprava ľadovej plochy, ktorej sme venovali veľa voľného času a s podporou starostky obce sme ju na prelome rokov úspešne uviedli do prevádzky.



...

Obecná knižnica

Knižnica sa nachádza v budove obecného úradu a v roku 2015 prešla vďaka zamestnaneckému grantu „Euro keuru“ od Slovenskej sporiteľne kompletnou rekonštrukciou (za čo patrí veľké poďakovanie Ing. Emílii Bridovej). Zodpovednosť za vedenie knižnice má Ing. Daniela Škarbová, ktorá v nej organizuje pravidelné stretnutia dôchodcov, tvorivé dielne s deťmi, priebeha v nej výuka birmovancov a nacvičovanie programu na rôzne kultúrne akcie s deťmi. Je otvorená v piatok od 14:00-15:30 hod..



...

Obecný úrad Pravotice

•••

Ako sme volili na roky 2014-2018:

Starostka obce

Mgr. Viera Graňačková

Poslanci obecného zastupiteľstva:

Ing. Daniela Škarbová – zástupkyňa starostky

Ing. Ivana Bridová

Anna Makovníková

Pavol Miklánek

Peter Šinský

Kontrolórka obce:

Mgr. Ľubica Gálisová

Kontakt:

Bc. Andrea Struhačková

administratívna pracovníčka

038/7687318

ocu@obecpravotice.sk

starosta@obecpravotice.sk

Úradné hodiny:

Pondelok

8:00-12:00 hod.

Utorok

8:00-16:00 hod.

Streda

8:00-17:00 hod.

Štvrtok

8:00-12:00 hod.

Piatok

8:00-14:00 hod.

Webové sídlo:

www.obecpravotice.sk

